

孕妇打车没零钱获免单 半年后她发帖致谢

的哥获悉后称,这只是小事情

回忆: 打车没零钱 的哥就免单了

11月15日18:07,化龙巷上一则名为“感谢半年前的今天免费送我去医院生产的好心出租车司机——9031X”的帖子,令众多网友感动。

昨天下午,现代快报记者找到了这位妈妈张潇潇。她说,昨天女儿正好满6个月,每当想起这段辛苦孕育的岁月,就会想起拖着行李箱入院那天,免费送她去医院的好心的哥。其实当初的事情非常简单。5月16日,张潇潇定好了在常州市妇幼保健院进行剖腹产。按照惯例,5月15日,她要提前一天住进医院,进行各项术前指标检测和检查。

因担心医院床位紧张,当天一大早,张潇潇并没有带着行李去医院。上午的一系列检查结束后,吃完午饭,她就回家拿了一些换洗衣服,拖着行李箱,通过打车热线96196,叫到了一辆车牌号为9031X的车。上车后,的哥服务很细心,不仅开启了空调,还主动跟张潇潇沟通了下车地点。到达目的地后,车费显示为23元,她一翻钱包,没有零钱,便掏了一张100元。没想的哥竟然回答说“找不开啊,不要了,算了吧!”

今年5月15日下午1点50分左右,待产的准妈妈张潇潇拖着行李箱,从家里打车到医院。下车时,由于没有零钱,好心的哥免收了其23元打车费。5月16日,张潇潇的女儿顺利来到人世,到昨天正好满6个月。对于的哥当初的温暖举动,他们一家至今心怀感激,于是便于11月15日晚上,在网上写下了一则感谢帖,表扬这位不知名的好心的哥。

现代快报记者 张敬

张潇潇觉得很过意不去,坚持要将钱给的哥,但对方坚持不要。最终,因为有别的乘客要打车,她只好作罢,索要了小票并致谢后下了车。

感谢: 半年来念念不忘 网上发帖表谢意

到达医院后,张潇潇将这件事告诉了病房里其他孕妇,大家都说她遇上了好人,“简直不敢相信啊,居然还有打车不要钱的。”大伙说道。

之后,凭着打车发票上的车牌号,她还特地打给96196热线,希望能找到好心的哥,但因种种原因并未找到。5月16日,张潇潇进行了剖腹产手术,顺利产下一名女婴。之后,住院、出院、坐月子,带娃……11月15日晚上,距离好心的哥帮助她整整半年,自己的女儿也即将满6个月,念念不忘的张潇潇才写下了这封感谢帖,以了心愿。

她说,“只要想起被好心司机帮助过的那天,就一直觉得内心暖暖的!虽然对于的哥来说,就只是一次很普通的举手之劳,但我真心为他点赞。我和我的家人至今都对他心怀感激,虽然不知道他的名字,但我代表全家感谢他!以后闺女长大了,我会把自己的这个经历讲给她听,告诉她社会上还是好人多,希望她

将来也要把好心司机的正能量传递下去!”

的哥: 小事,不用刻意放在心上

通过车牌号,昨天下午,记者也找到了这位好心的哥。他叫姜永兵,现是常州捷安出租车有限公司的一名员工,开出租车才一年左右。

今年36岁的姜师傅老家在扬州宝应,跟随父母来常打拼已有近20年,目前算是常州新市民。他回忆说,那天下午,他从钟楼区枫林雅都小区接上了一名孕妇。等到下车时,他发现自己手上没有零钱,对方也没有零钱,于是就让对方别给了。“我看她只有一个人,还拖着箱子,而且大着肚子,不方便,就没让她下去破钱,就算了。”

姜师傅说,开车一年多,其实遇上类似的情况也难免。“有一次我接一位女士从新北区太湖路到南大街,下车时对方说身上没零钱,问我能不能刷卡,我想也就罢了,应该是忘记了,不会是故意的。”姜师傅认为,他做的这些只是平常的小事情,所以希望发帖人不要刻意放在心上。

昨天傍晚,张潇潇得知了姜师傅的电话,便说要给姜师傅打个电话,再亲自表示下感谢!

连云港边防成功打掉一跨省组织偷渡团伙 蛇头“借壳”旅行社骗签证 帮助30多人偷渡韩国



因熟悉韩国签证办理途径,连云港人周道山“借壳”多个旅行社骗取签证,与人“合作”组织他人偷渡,先后12次,帮助30多人偷渡韩国。近日,连云港警方根据一条意外获得的线索,经过一个多月的努力,成功打掉了一跨省组织偷渡团伙,6名“蛇头”全部落网。

现代快报记者 王晓宇 通讯员 刘阳

海边巡逻抓获一送假证男子

今年8月,连云港边防支队海头边防派出所民警在海边巡逻时抓获一名送假证的男子,该男子叫章强,今年34岁,赣榆区柘汪镇人,其所持有的驾驶证、身份证等证件均系伪造。除了伪造的证件,该男子的车内还发现了几份前往韩国的旅游签证,以及成套的经过初步审核的个人申请资料,这些签证又是怎么回事呢?

经社区民警核实发现,章强手中的几份旅游签证中的个人信息均有伪造痕迹,涉嫌骗取签证。面对询问,章强称自己是受朋友周道山所托,而对证件真假并不知情。经调查,今年35岁的周道山(连云港人),因为曾在一家国有旅行社任职,曾多次替人办理赴韩国旅游签证。民警发现周道山所办理的赴韩国旅游业务中,多次发生人员非法滞留事件,其中绝大部分的人员资料涉嫌造假。

借壳多个旅行社,组织30多人偷渡

在外围调查成熟后,8月底,民警突然对周道山的办公室进行了搜查。在检查中,民警发现了大量伪造的虚假资料。民警发现,周

道山“借壳”河南省某文化传播有限公司、南京某旅行社、徐州某旅行社、上海市某国际旅行社为偷渡人员制作虚假在职证明、房产证明、存款证明等签证申请材料,一次或多次骗取赴韩国旅游签证方式,大肆在江苏、河南、山东等地招募偷渡人员,并护送偷渡人员出境,先后12次组织30余人从山东青岛、江苏连云港口岸偷渡韩国的犯罪线索。

三地一起收网,6“蛇头”被抓

面对重大案情,连云港边防支队成立专案组,先后赴江苏徐州、南京,河南漯河、周口等地分批展开侦查。在当地公安机关的大力协助下,至9月初,侦查工作全部结束。经过一个月的秘密侦查,民警基本摸清了横跨江苏、山东和河南三地组织偷渡团伙的人员组成和分工情况,随后迅速展开收网行动。共抓获涉案“蛇头”6名,扣押涉案赃款11余万元、冻结银行存款20余万元、扣押伪造证件、公章、签证资料等800余份,电子证据900余份,护照43本,电话15部。

目前,案件还在进一步审理中。(文中人物为化名)

《南通小伙悬赏万元寻狗》后续报道

小狗平安回来,小伙兑现悬赏

11月3日,现代快报曾刊登《南通小伙悬赏万元寻狗,希望能找到爷爷留下的这点“念想”》一文。家住南通的小沙一家,在四年前抱养了小狗“多多”。这些年来,多多受到了小沙爷爷无微不至的照顾。然而,就在上个月,小沙的爷爷患病去世,小狗多多在吃不喝几天后,戴着链子突然失踪,这让小沙一家都很着急。为了找到多多,小沙不惜开出一万元的寻狗金。昨日,现代快报记者获悉,多多已经平安返回家中,而小沙也信守承诺,将一万元悬赏付给了捡到多多的年轻人。

小沙告诉现代快报记者,多多失踪之后,他尝试调阅过家附近一带的监控录像,并将多多最后“露面”的地方锁定在了一个广场。后来,小沙在自家车上贴了寻狗启事,讲明缘由,连续几天将车停在广场附近。幸运的是,就在11月14

日上午9点左右,小沙接到一个年轻人打来的电话,对方称,多多是自己捡到的。

原来,这名年轻人在该广场的物业处上班,事发当天,他的一名同事看到了链子被卡在树上的多多。发现小狗后,这名年轻人将它救下,并送到自己位于通州区的老家进行饲养。看到小沙发的寻狗启事后,他当即认出,小沙寻找的多多,就是自己捡到的小狗。

“当时他打来电话时还不相信,问是不是真的有一万块钱。”小沙笑着说,他当即肯定了自己之前的承诺,并驱车与这名年轻人赶到通州,一眼就看到了被圈养在年轻人家中的多多。看到许久未见的主人,多多兴奋不已,而小沙几乎感觉自己是在做梦。之后,小沙从银行里取了1万元现金,当即交给了这名年轻人,并表示了感谢。

现代快报记者 严君臣

《南通一作坊突发大火》后续报道

纵火嫌疑人当晚被抓获

昨日,现代快报刊登《南通一作坊凌晨突发大火》一文,报道了11月15日凌晨南通通州区川姜镇双桥村一家家纺作坊突发大火。在这场大火中,一千余平米的单层厂房被焚毁,一人死亡。据知情人士透露,纵火者是该作坊内一名工人,其在逃跑时还撞伤了老板。

事发当天晚上8点46分,通州区公安局网络发言人发布公告称,“2014年11月15日2时许,通州警方接报,川姜镇发生火灾。警方赶

赴现场发现有人受伤,一人死亡。通州警方立即启用大案侦查机制,经过市、区警方数小时联合侦查,目前犯罪嫌疑人已被抓获。案件正在进一步审理中。”据现代快报记者了解,当天晚上7点,警方设卡在南通市经济开发区的江边上将嫌犯王某抓获,王某系贵州籍人,1995年出生。警方透露,此次大火共造成一死两伤。目前,案件还在进一步调查中。

现代快报记者 胡涓 严君臣

八旬翁光脚70年,人称“赤脚仙”

他说:鞋子就是一种束缚



潘玉池光脚在田里劳作 姜新春摄

在满是砖屑、石子的乡间小道上,要是不穿鞋,你敢走吗?而在启东市南阳镇富兴村8组,就有一位已经85岁的老汉,过去70年几乎从没穿过鞋子,村里人都叫他“铁脚板”,有时还戏称他为“赤脚大仙”。对他来说,走在乡路上像是有人给他做足底按摩,反而穿鞋会浑身难受。

通讯员 徐冰沁
现代快报记者 严君臣

15岁时开始赤脚行走

老汉名叫潘玉池,是启东的一名普通农民。虽然已经年过八旬,但依旧勤劳地耕种着家里的田地。身材并不高大的他,卷着裤管,光着脚丫,虽然走在满是碎石的乡间小道上,但走起来却毫不费劲,连眉头都不皱一下。

潘老汉说,自己并不是一开始就不穿鞋的,小时候,他也和普通人一样穿鞋出门。但不管是穿皮鞋还

是布鞋,他的脚边上都会起水泡,这让他十分苦恼,“对我来说,鞋子就是一种束缚。”

15岁那年夏天,潘玉池第一次脱了鞋下地干活,立刻喜欢上了这种感觉。此后,潘玉池出门从不穿鞋,无论是寒冬还是酷暑,他总是赤脚行走在乡间。

常年光脚,感冒咳嗽很少

一晃70年过去了,如今,潘玉池的脚底板已经长出了厚厚一层老

茧。然而,就是这样常年光脚的他,身体却特别健康,连感冒咳嗽都很少。而乡亲们对这样一个“怪人”,也从开始的奇怪变为佩服。

现在,潘玉池家里还备有几双鞋,但鞋底几乎没有磨损,每双都很新。这些鞋,是潘老汉的五个子女孝敬父亲买来的,叮嘱他在雨雪天穿。“为了不让孩子们担心,我下雪天还是会穿几天鞋子的,走亲访友也会穿,但一结束我就把鞋别在腰里,还是光脚舒服啊。”